
Name: LösungsschlüsselDivisionsreste finden

Mathe www.CommonCoreSheets.de 3 1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

Antworten

1. 1

2. 2

3. 2

4. 0

5. 0

6. 1

7. 4

8. 6

9. 2

10. 3

11. 0

12. 0

13. 3

14. 3

15. 5

16. 1

17. 1

18. 1

19. 1

20. 7

Verwenden Sie Multiplikationsregeln, um den fehlenden Rest für jedes Problem zu
bestimmen.

1) 937:2 = 468 r     1      2) 62:10 = 6 r     2      

3) 9.032:5 = 1.806 r     2      4) 90:10 = 9 r     0      

5) 2.426:2 = 1.213 r     0      6) 8.405:2 = 4.202 r     1      

7) 484:5 = 96 r     4      8) 66:10 = 6 r     6      

9) 5.232:5 = 1.046 r     2      10) 28:5 = 5 r     3      

11) 4.412:2 = 2.206 r     0      12) 70:2 = 35 r     0      

13) 2.623:10 = 262 r     3      14) 103:5 = 20 r     3      

15) 95:10 = 9 r     5      16) 9.201:2 = 4.600 r     1      

17) 8.491:10 = 849 r     1      18) 9.329:2 = 4.664 r     1      

19) 51:10 = 5 r     1      20) 167:10 = 16 r     7      
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